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ПАМ’ЯТІ КОЛЕГИ. 
МАРТА СОЛОМОНІВНА АРОНЕ
29 березня 2021 р. виповнилося б 90 років Марті Соломонівні Ароне, колишній 
співробітниці бібліотеки Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка Національної 
академії наук України (сьогодні  — науково-інформаційного відділу), людині 
енциклопедичних знань, активній, жвавій та допитливій особистості. Вона віді-
йшла у вічність 6 серпня 2020 р., але залишилася у пам’яті людей.

М.  Ароне з відзнакою закінчила Київський державний педагогічний 
інститут ім. М.  Горького (теперішній Національний педагогічний університет 
ім. М.  Драгоманова) за спеціальністю «російська мова, логіка та психологія». 
Після закінчення інституту до серпня 1956  р. працювала вчителем російської 
мови та літератури, логіки та психології у 8—10 класах середньої школи №  2 
м. Богуслава Київської області. Потім — старшим бібліотекарем у науковій біблі-
отеці Київського університету ім. Тараса Шевченка.

З січня 1970 р. почала працювати на посаді старшого бібліотекаря Інституту 
літератури ім. Т. Г. Шевченка Академії наук Української РСР, виконувала комплекс 
робіт по каталогізації вітчизняної та іноземної літератури, тобто ведення алфавіт-
них і систематичних каталогів вітчизняної та зарубіжної літератури кирилицею та 
латиницею; працювала також на ділянці обслуговування читачів. Крім основних 
обов’язків, брала участь у бібліографічній роботі, наприклад у 1993 р. — у скла-
данні бібліографії праць М. Яценка, складанні списку до конференції «Україно-
австрійські зв’язки», переглядала de visu українську періодику 1920—1930-х років 
заради пошуку статей за темою «Український авангард». Щорічно проводила лек-
ції по ознайомленню аспірантів нового набору з фондами і каталогами бібліотеки. 
У бібліотеці Інституту літератури працювала до 27 березня 2000 р.

Проявила себе висококваліфікованим спеціалістом, була прекрасним консуль-
тантом для аспірантів, допомагала в підборі літератури для дисертацій, швидко та 
професійно могла зорієнтувати співробітників Інституту у пошуку матеріалів ком-
паративного спрямування (література і музика, література і живопис); чудово знала 
фонди бібліотеки Інституту літератури. Завжди була готова допомогти, користувала-
ся повагою та авторитетом у колективі. Вона вирізнялася надзвичайною енергійніс-
тю, була головою спортивно-масової комісії профкому Інституту літератури, членом 
Об’єднаної ради фізкультури Секції суспільних наук Академії наук України.

Знала кілька мов (англійська, французька, німецька, польська), пасивно 
володіла болгарською та деякими іншими слов’янськими мовами. У поважному 
віці самотужки опанувала іврит і навіть викладала його в єврейському агентстві 
Сохнут. Закінчила курси екскурсоводів при Київському бюро екскурсій та подо-
рожей, багато років працювала екскурсоводом, захоплювалася музикою.

У пам’яті всіх, хто знав Марту Соломонівну Ароне, вона назавжди зали-
шиться високоосвіченою, чуйною людиною, яка завжди готова була підтримати 
і допомогти.
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